

签约6年转会费高达8000万欧元

皇马宣布 J罗加盟

北京时间7月22日晚,西甲豪门

皇家马德里官方宣布签下世界杯金靴得主詹姆斯·罗德里格斯(J罗),合同签约6年。

○官方声明

皇马在官方网站上宣布:“皇马与摩纳哥就詹姆斯·罗德里格斯的转会费达成一致,哥伦比亚国脚将跟皇马签约6年。詹姆斯·罗德里格斯将亮相伯纳乌球场。”

○转会费8000万欧元

关于J罗的转会费,西班牙媒体几乎都统一标准,西班牙媒体《马卡报》介绍说,J罗的转会费为8000万欧元,他跟皇马签约至2020年6月,他将身披皇马的10号球衣。《阿斯报》报道说,皇马为J罗支付了8000万,与此同时J罗的年薪为500万欧元,他将跟皇马签约6年,他的球衣号码为10号。据塞尔电台的消息,J罗的转会费将超过7000万欧元。科贝电台声称,皇马为J罗支付了7000万欧元的转会费,其中还有500万的浮动条款,一旦J罗赢得金球奖,皇马还将支付500万欧元的金球奖条款。

○转会过程

哥伦比亚2比0击败乌拉圭后,J罗接受采访,表示自己是从小是皇马球迷,表达了想加盟皇马的意愿,他也让自己的经纪人门德斯操作转会皇马的交易。J罗在世界杯精彩的表现也让皇马高层过目不忘,因此银河战舰把J罗当做今夏引援的重点目标。皇马跟摩纳哥很快就J罗的转会费进行谈判,他们之间的谈判没有预想的那么困难,摩纳哥老板不同于热刺老板列维,起初摩纳哥坚持要价8500万欧元,而皇马只愿意出价到7500万欧元,不过谈判没有陷入太久的僵持,经过几番讨论后,转会费最终敲定为8000万欧元。

皇马于当地时间周二晚让詹姆斯·罗德里格斯亮相伯纳乌。皇马主席弗洛伦蒂诺以及“二当家”何塞·桑切斯推迟了他们的美国行(皇马全队已飞往美国),詹姆斯·罗德里格斯将同本泽马、瓦拉内一起在8月1号与皇马全队汇合。

○生涯简历

现年23岁的詹姆斯·罗德里格斯在刚刚结束的巴西世界杯上大放异彩,他凭借6粒进球荣获世界杯金靴奖。世界杯16强哥伦比亚与乌拉圭的比赛,詹姆斯·罗德里格斯的一脚凌空抽射被评为世界杯最佳进球。

詹姆斯·罗德里格斯出道于哥伦比亚的恩维加多俱乐部,2008年加盟阿根廷的班菲尔德俱乐部,2010年以510万欧元的身价登陆欧洲,加盟了葡超豪门波尔图队。詹姆斯·罗德里格斯在波尔图发挥出色,出场105场比赛打进32球助攻21次。2013年5月詹姆斯·罗德里格斯以4500万欧元身价转会加盟法甲豪门摩纳哥。

虽然詹姆斯·罗德里格斯年纪轻轻,但是他已经获得无数荣誉,三次葡超联赛冠军、一次葡萄牙杯赛冠军、一次葡萄牙超级杯冠军、一次欧联杯冠军、一次土伦杯冠军等等,个人方面的奖项有葡超金球先生、法甲助攻王、摩纳哥年度足球先生等等。

体坛快讯

杰拉德退出英格兰队 力挺鲁尼当队长

近日,随着杰拉德宣布结束自己的国家队生涯,三狮军团的一个时代终于落下了帷幕。34岁的英格兰队长潇洒的转身,离开了曾经带给自己无限荣耀与无数质疑的国家队。杰拉德之后,谁能担任英格兰下一任队长,带领三狮军团征战2016年欧洲杯呢?这个问题马上成为了各路英媒讨论的焦点。

据《太阳报》的消息源报道,关于三狮军团的下一任队长,杰拉德将投票给了鲁尼,杰队眼中鲁小胖具备成为伟大队长的一切要素,“他对带领英格兰前进充满热情,并且能够以身作则。我很享受同特里和兰帕德这些世界级球员们并肩作战的日子,鲁尼也是他们中的一个。”杰队说。

在为国效力14年,登场114次,打入21球后,杰拉德充满深情的表示:“我现在可以骄傲的说,自己曾以队长的身份率领国家队出战了。我肯定霍奇森会把队长袖标交到合适的人手中,而新队长也会像我一样对这份工作充满尊重。”而在杰队心目中,能够接下他臂上的队长袖标的人,正是与他自2004年欧洲杯就并肩作战的鲁尼。

NBA最新战力榜

马刺榜首 骑士第7

NBA官方昨日发布了最新一期的战力榜,在这份榜单上,马刺、雷霆和快船继续位居前三名,而新加入了勒布朗·詹姆斯的克里夫兰骑士队则蹿升15位,排名第7。

这个赛季结束后,马刺队的莱纳德将面临续约,他能否拿到顶薪合同,这位新晋总决赛MVP能否接过GDP的火把继续前进,将会是下赛季的关注重点,而马刺今夏战力丝毫未损,他们仍然是新赛季的夺冠大热门。

骑士则从上一期的第22上升15个位置来到第7:理由自然是詹姆斯的归来。而现在他们的关注点是如何交易得到勒夫。虽然这会是一个很明显的提升,但一名刚进联盟就可能是顶级防守者的状元秀值得更久的观察,骑士希望给詹姆斯呈现一个完美的阵容,也许等几个月看看威金斯能打出什么样的表现是一个更好的选择。

中国战队夺

DOTA2世界冠军

北京时间7月22日,第四届电子竞技国际邀请赛(TI4)正赛迎来最终决赛,在这场中国内战中,NewBee战队以3比1的比分击败VG战队,成功加冕。比赛中,VG利用推进战术先胜一局的情况下被对手连扳三局,最后两局比赛,NewBee赢得相当轻松,比赛时间都没有超过20分钟。

这次TI4比赛NewBee的夺冠之旅颇为惊险,小组赛NewBee与LGD、Mouz同为7胜8负,并列倒数第六,最终依靠加塞才成功淘汰Mouz进入冒泡赛。而之后NewBee的表现简直判若两人,先是连斩Ti-Tan、NaVi等队,随后胜者组2比1将VG打入败者组,最后决赛,再次击败VG,成功加冕。这也创造了从小组赛后未尝败绩的神话。

尽管强势夺冠,NewBee只会打内战的问题仍然被不少人诟病。NewBee如今在内战中表现出来的实力强的离谱,LGD队长Yao在采访中也表示:“跟NewBee打基本没赢过,他们打内战胜率太高了。”相比之下,NewBee在对阵国外战队时的表现并不理想,小组赛碰到Liquid、C9等国外强队时,经常陷入劣势。

不过无论如何,NewBee与VG的出色表现值得肯定,他们也提前确保了中国队在TI4上登顶。

(本报综合)